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KBAPTUPA HA ABAHCE

NpogaéTca NpoCTopHaa KBapTMpa C MaHOPaMHbIM BUOOM
Ha ropoa.

KMPMNMYHbIM OOM C YHUKaNbHbIM ana CapaToBa 06/TMKOM -
Bbl3blBAET 3MOLMKM KOMDOPTHOM EBPOMEMNCKOM KN3HW.
Yno6Haa aproHoMmyHaga nnaHnpoBKa c 4
M30MMPOBaAHHbIMW KOMHATaMM, MPOCTOPHOWM KyXHEN C
obefeHHOM 30HOM, Be BaHHbIe KOMHAaTbl U LWWNPOKUM
xonn. Bce npocTpaHcTBa GYyHKLIMOHANbHO U BMU3YyarbHO
30HUPOBaHbI. M3 OKOH KyXHU 1 06edeHHOM 30HbI
OTKpbIBaeTCcd NaHopaMHbIM BUA Ha XXypaenu, Bonry n
NCTOPUYECKUIM LeHTp ropoaa. OKHa FOCTUHOM U 3-X
crnaneH o603peBatoT LEeHTP ropoaa BrjioTh 40
MockoBckon. OpreHTaLmnsa BCeX OKOH Ha BOCTOK M tOT.

C rocTMHom obbeounHeHa bonbluasg Ténnaga nogxxua. 13
OByX craneH (oetckaa v KabuHeT) oTaenbHble
MHOMBKMAOYaNbHbIE BbIXOObl HA BTOPY BO/MbLLYHO NOOXKMIO.
30Ha TPEX CnaneH otaeneHa oT rOCTUHOM M KYXOHHOTO
MPOCTPaHCTBa TaMBypPHbIM XOJIOM, YTO obecrneyrBaeT BO
BCEX CManbHAX TULLKMHY. B Xx039MCKOWM cranbHe
cobcTBEHHAaa BaHHaA co BceM HeobxoanmMbiM. OcHoBHag
BaHHa CO BXOOOM M3 Xos11a 06opyaoBaHa O0poKn
CaAHTEXHMKOM U LUMPOKUM 3epKasioM.

NHTepbep KBapTUpbl NpeactaBneH Ha doTtorpadumax. Tak
KaK B KBapTUpe »una 6ombliuag ceMba TpebyeTcs
rnpoBefdeHre NPoCToro 06HOBMEHUA OeKOPATUBHbIX
31eMeHTOB.

MNpun Npoaarke BXOOAT B CTOMMOCTb M OCTakoTCA B
KBapPTUPE: KYXOHHbIN rapHUTYpP (6e3 XonogunbHuKa 1
CBUY), BCcTpoeHHble WKadbl-Kyrne 1 CUCTEMbI XpaHeHud,
OMBaH B TOCTMHOMN, KOHOMLIMOHEPbI M BOOOHArpeBaTenm.
Mopoxoout nof nnoteky. 3BOHUTE!




KonmnyecTBO KOMHaT: 4

Xurnaqa nnowanb: 90 m?

dTax: 12

Twn caHy3na: PaspgenbHbin

Tuvn nnaHnpoBku: UsonnpoBaHHada

O6uaga nnoulaab: 157 M2
Mnowanb KyxHu: 29 M2

OTaxken B oome: 12
Tun gomMa: KUPAUYHbIN
Tun coenkun: CeoboaHasa
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